



interes și cu slăbiciuni, — au găsit cel mai mult...

Țepeluș.

FORMAREA OFITERILOR

Pentru ca țara noastră să ajungă capabilă...

Pentru ca o armată ori cât de bravă...

azi, când răscolul este o știință, când descoperirile...

Oare de ce țara românească să fie ca tot-dăuna...

Pentru a ajunge la acest scop, trebuie ca organizațiunea...

Ofițerii care își termină studiile în școala...

memorie și reglemente de câte trele armele...

Pentru că în ori și ce societate există inteligențe...

Tot așa în școlii sunt mai multe feluri de elevi...

Cel întâi vor putea aplica tot ceea ce au învățat...

Aceștia deci trebuiau puși în armele speciale...

Asta este cauza că din secțiile noastre din diferite...

Aceștia sunt aceia care voesc să se retragă din armată...

Acesta dar ar fi modelul pentru artileria și genitul...

În înțelegerea de multe ori eșiau ofițerii medii...

Pe de altă parte reglementele, care sunt baza și temelie...

mai târziu în memorisare vor fi înaintea celor aplicați...

Ar trebui ca la trecerea elevilor din școlile de fil de militari...

Un ofițer.

De la concursul din Galați

(Correspondență)

Toată lumea de aci e indignată de scandalul ne mai pomenit...

Acest nedemn revizor școlar presidează comisiunea...

Pentru faptul că nu a putut îndupleca pe membrii comisiunii...

În adevăr, două zile consecutive nu vine la concurs...

Minciună sfruntată, căci a fost văzut plimbându-se...

Dar cum rămân cele 15 circulare în tot timpul suspendării...

În ce veac, în ce țară trăim? cât de subred trebuie să fie...

Candidatele toate, afară de D-soara Codreanu...

Dr. Sterie Ciurcu Cabinet de consultațiune cu celebritățile medicale...

D. ERDREICH Locuște Strada Vestel Nr. 6. (Institutul de hidroterapie)...

„Adevărul” la Călărași

Comisarul Niculescu Duman, pentru orice sentință...

Putem relata multe gheșefturi dar ne oprim a le denunța...

In sarcina primarului Petculescu din comuna Lehliu...

Intr'altă corespondență am să vă scriu pe larg și să arăt...

Până atunci însă vă rog semnalat această celor în drept...

pe care ni l-a mai trimis acum patru zile.

„Agenția română nu e numai necinstită, ea e și nerușinată.”

Aflăm cu plăcere că tânărul judecător de la Sabar Lazăr Bădescu...

Faptul este demn de laudat. Mulți ar trebui să-l imiteze.

Justifiabilii vor găsi în îndemână uvra-giile de care vor avea nevoie...

A apărut primul număr al ziarului săptămânal Curierul Comercial...

Ziarul e redactat de un grup de tineri gazetari, cunoscutorii...

Urăm noului confrate zile multe și izbândă bună.

Sala teatrului Pastia (Iași)

Sâmbătă 19 Octombrie 1891

(la orele 7 jum. seara)

INTRUNIRE PUBLICĂ

La care D. Alexandru V. Beldimanu, directorul ziarului Adevărul...

PAUL GINISTY

VADUVA

Toamnă do! ani erau de când Jeana Dumouster purta dolul...

Împrejurul ei se formase o legendă românească. Adevărul e...

De doi ani ea renunțase la teatru, așa de odă, lăsând altă...

Luase o existență prea modestă. — Pentru ce nu te călugărești?

— M'am gândit la așa ceva, răspunse ea. — Adevărat?

— Hei! Va să zică ai să ispășești un păcat mare, Jeano dragă?

— Poate! — Și Jeana îi întorsese spatele, după ce oftase ast-fel...

Odată pe săptămână punea să se slujească o liturgie la Sf. Augustin...

În fle-care dimineața Jeana se ducea la cimitirul Moarture...

tinopol, când sosi o scrisoare de la Petre Mornay.

Adevărul că era ceva... Presimțirile Aliciei și ale soțului său...

Bietul Petre, într'o scrisoare scurtă, —punea cum își pierduse fericierea...

„Eva lui nu era de cât o mizerabilă... Băse de dînsul; ca să-l joace...

„El afăse într'o zi, numai din întîmplare, că nu numai că nevasta sa îl înșela...

„Fetița s'a născut cu două luni mai înainte de termen, a zis doctorul...

„Fetița s'a născut la termen, însă ea să mă facă să primesc paternitatea...

(Va urma)

FOIȚA ZIARULUI „ADEVĂRUL”

ELY MONTCLÈRE

Buchetul Ucigaș

PARTEA I-a Măritișul Cristinei

„Era o 15 ani mai mare de cât ea își el și fusese episcop...”

Nu treuseră nici două luni de când ședea el acolo și Alice...

„Mă însor și eu,” îi scria fratele său.

Srîsoarea lui era din cele mai entusiaste.

Spunea că întilnisese în Luchon o fată care venise acolo...

Fata era engleză și se numea Eva Milton.

„Era săracă de tot, dar ce-i păsa lui Petre Mornay?”

„Era neban după logodnica lui, o adevărată minune.”

„Frumoasă, neinteresată, virtuoaasă, Eva avea în ochii amoretatului ofițer...

Fata asta tinăre, săracă, îngerul acesta de frumoasă...

„Știa însă că nici sfaturile nici impun-țările nu-l vor desface de fată.”

Logodnica întilnită în astfel de condiții putea foarte bine să fie o aventurieră...

Petre Mornay avea un suflet frumos, contemplativ și iubitor.

Avea iluzii sante, credințe care nu se puteau desrădăcina.

Știa iar că nu putea face nimic o încercare ca să împiedice căsătoria...

Informațiunile secrete ce oeru contesa în Luchon...

„Alice era toată aproape să nască și sarcina ei, foarte grea, inspira temeri serioase...”

„Inșă contesa, într'o scrisoare plină de dragoste, trimise fratelui său urările sale de fericire.”

Tot într'o vreme contesa și contele de Montalais trimiseră...

„Se hotărise că îndată dupe tradiționalul voiaj de nunta...”

„Lui Petre îi plăcea mult meseria lui, însă nevastă sa îl sili să demisioneze.”

Inșă se întîmplă altfel. Dupe ce vizitară Spania...

„Din ori ce loc se aflau, Petre scria surorii sale.”

„Nu se înșelase în alegerea lui. Eva era îngerul pe care...”

„Trebuia să aștepte până când lehuza să se înșănătoșeze deplin.”

„Se bucură că au să se străngă în- sfărișit totți la un loc...”

„Deodată, d. și d-na de Montalais nu mai primiră nici o veste.”

„Sorisorile pe care le scrieră ei rămăseră fără răspuns.”

„Trecu o lună, apoi două, apoi trei. — E ceva! ziceau ei.”

„Și contele, după stăruițele nevastei sale, se pregătea să plece la Constan-



